



大会  
第十届紧急特别会议  
议程项目 5

安全理事会  
第七十八年

以色列在被占领的东耶路撒冷和被占领  
巴勒斯坦领土其他地区的非法行动

### 2023 年 11 月 2 日巴勒斯坦国常驻联合国观察员给秘书长、大会主席和 安全理事会主席的同文信

占领国以色列有计划地袭击被围困的加沙地带各地的难民营，打死打伤数以百计的平民，造成大规模破坏。

在过去两天里，以色列占领军一再袭击加沙北部的贾巴利亚难民营，至少屠杀了 195 名儿童、妇女和男子，另有数百人受伤，其中许多人严重烧伤，伤势危重。以色列的袭击摧毁了难民营中的整个居民区，在曾经有数百所房屋的地方留下了巨大的弹坑。据估计，在贾巴利亚遭袭击后，至少有 120 人失踪，被困在瓦砾和废墟中。

加沙的难民营没有一个幸免于以色列的袭击。无论是贾巴利亚、努塞拉特、沙提、戴尔巴拉、马格哈兹、布雷吉、汗尤尼斯还是拉法，都与加沙各地的其他平民区一起成为袭击目标。事实上，以色列公开吹嘘，自这场侵略开始以来，它迄今已对加沙发动了 11 000 次袭击。对地球上人口最稠密的地方之一，对手无寸铁的平民发动了 11 000 次袭击。家园、医院、学校、联合国近东巴勒斯坦难民救济和工程处(近东救济工程处)流离失所者收容所继续遭到袭击；甚至在加沙城一家面包店等待面包糊口的平民也遭到袭击和杀害。

这些蓄意和有条不紊地进行的致命袭击构成了公然的战争罪，必须追究以色列的责任。国际社会不能放松对以色列停止在加沙和包括东耶路撒冷在内的巴勒斯坦被占领土其他地区犯下的所有暴行的要求。此外，我们重申，我们一贯呼吁根据国际人道法保护巴勒斯坦平民。

由于缺乏保护，以色列这次侵略造成的伤亡人数现已超过有 9 000 名巴勒斯坦人被杀，其中大多数是儿童和妇女，另有 23 000 多名巴勒斯坦人受伤。死亡人



数还不包括仍被埋在废墟下的 2 000 多名失踪者，其中包括 1 000 多名儿童，他们不太可能在以色列致命和破坏性袭击的残酷行为中幸存下来。

已知的儿童死亡人数目前为 3 760 名巴勒斯坦儿童在加沙被杀。这相当于自 10 月 7 日以来每 10 分钟就有一名儿童被以色列杀害。国际社会每 10 分钟不采取行动，就会有另一个无辜的生命在这个连续侵犯儿童权利者手中消失。

由于以色列占领军和极端主义犹太定居者继续进行暴力袭击，被占领巴勒斯坦其他地区的巴勒斯坦儿童也仍然受到威胁。在同一时期，在西岸，包括在东耶路撒冷被杀害的 130 名巴勒斯坦人中有 36 名儿童，在以色列对城镇、村庄和难民营，包括杰宁难民营的袭击中，有 1 960 多名平民受伤。以色列每天都在逮捕巴勒斯坦人，包括儿童和青年，特别是男性，自 10 月 7 日以来，至少有 872 人被行政拘留。

巴勒斯坦平民的生命也继续受到以色列对加沙医疗保健设施的无情袭击的威胁。尽管阿赫利-阿拉比浸信会医院仍在为以色列 10 月 17 日的袭击所造成的大屠杀而震惊，但至少 19 家医院和 49 家诊所遭到了以色列炮火的袭击。10 月 30 日，土耳其-巴勒斯坦友谊医院，即加沙治疗癌症病人的主要医院遭到以色列袭击，现已停止运作。印度尼西亚医院的主发电机现已耗尽燃料。圣城医院和希法医院继续受到以色列的威胁，以色列要求它们撤离在医院避难的数千名病人和平民，尽管这些医院在没有燃料、电力和医疗用品的情况下仍在努力维持运作。希法医院的外科医生 Ghassan Abu Sittah 博士警告说：“基本上没有电，这家医院成了万人坑”。

因此，我们再次呼吁国际社会采取紧急行动，按照大会 10 月 27 日第十届紧急特别会议的呼吁，立即停火，畅通无阻地向加沙提供人道主义准入和援助。

以色列对巴勒斯坦人民的侵略和围困造成的人道主义灾难要求我们毫不拖延地进行负责任的集体动员。必须迫使占领国遵守其国际法律义务，包括立即停止报复和集体惩罚，必须允许人道主义援助送达加沙所有需要援助的平民手中。如果不能加快人道主义援助，确保援助规模足以应对以色列袭击造成的巨大需求和破坏，仅在过去三周内就有 140 多万人被迫背井离乡，那么随着饥饿、脱水、疾病和绝望的蔓延，将会产生严重影响。

人道主义官员和组织继续发出不容忽视的警报。最近几天的许多紧急警告和呼吁包括：

- “加沙已成为数以千计的儿童的墓地。对其他人来说，这是一座活地狱。” (联合国儿童基金会发言人詹姆斯·埃尔德，2023 年 10 月 31 日)
- “在加沙，妇女、儿童和男子正在挨饿、遭受创伤和被炸死。他们对人类失去了所有信心，对未来失去了所有希望。他们的绝望显而易见……不能再这样下去了……如果现在不采取行动，后果将远远超出本地区，因为这是一场全球危机。” (主管人道主义事务副秘书长兼紧急救济协调员马丁·格里菲思，2023 年 11 月 1 日)

- “悲剧的规模是前所未有的……痛苦的程度和不卫生的生活条件是无法理解的……孩子们不是在学校学习，而是乞求一口水和一片面包。情况令人心痛。最重要的是，人们要求停火。他们希望这场悲剧结束……早就应该实现人道主义停火。没有停火，更多的人将被杀害，那些活着的人将承受更多的损失，曾经充满活力的社会将永远处于悲痛之中。”(近东救济工程处主任专员菲利普·拉扎里尼，2023年11月1日)
- “以色列围困加沙地区所造成的人道主义危机的严重程度，比国际救灾组织乐施会 80 年历史上所见过的任何情况都要严重……人道主义规则手册已经被抛到九霄云外，政客们关于‘尽量减少平民死亡’的婉转恳求，往好了说是天真，往坏了说，似乎对加沙已经发生的难以想象的恐怖视而不见”。(国际乐施会，2023年11月1日)
- “[世界卫生组织]呼吁持续大规模地向加沙提供人道主义援助，包括燃料、水、食品和医疗用品。我们还呼吁积极保护平民和医疗保健设施。”(2023年11月1日)

我们敦促国际社会，特别是安全理事会，听取这些呼吁，采取负责任的行动，避免这一严重局势进一步恶化，首先是拯救平民的生命。必须作出集体努力，维护国际法和执行联合国决议，包括在武装冲突中保护平民、在武装冲突中保护儿童以及保护医疗和人道主义人员及记者。

当务之急是防止更多无辜的巴勒斯坦儿童、妇女和男子死亡和受伤，阻止他们被迫迁移，确保他们的基本生存需求得到满足，避免他们的人格尊严在以色列手中受到进一步侵犯，以色列必须对在其非法占领、封锁、围困和种族隔离制度下对巴勒斯坦人民犯下的所有战争罪和危害人类罪负责。

在本函之前，我们已就构成巴勒斯坦国领土的包括东耶路撒冷在内的巴勒斯坦被占领土上的持续危机发出了 811 封信。从 2000 年 9 月 29 日(A/55/432-S/2000/921)到 2023 年 10 月 30 日(A/ES-10/963-S/2023/815)的这些信函是占领国以色列 2000 年 9 月以来对巴勒斯坦人民所犯罪行的基本记录。占领国以色列必须为其针对巴勒斯坦人民实施的所有战争罪行、国家恐怖主义行为和系统侵犯人权的行为负责，必须将犯罪者绳之以法。

请将本函作为大会第十届紧急特别会议议程项目 5 下的文件和安全理事会文件分发为荷。

部长级大使

常驻观察员

里亚德·曼苏尔(签名)